

**Uczestnicy Postępowania
Przetargowego**

Dotyczy: zadania pn. Dostawa fabrycznie nowego pojazdu z zabudową typu śmieciarka przystosowanego do zbiórki bioodpadów oraz odpadów komunalnych. Postępowanie RRG.271.16.2018

Wójt Gminy Milówka informuje, że w związku z prowadzonym postępowaniem jak wyżej wpłynęły do Zamawiającego w dniu 22.08.2018 r. poniższe zapytania. Zgodnie z art.38 ustawy Pzp, Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z odpowiedziami.

Zapytania od Oferenta I

Pytanie 1.

1. Czy Zamawiający dopuści dostawę podwozia bez katalogu części zamiennych?

Standardowo dealer podwozi nie przekazuje katalogu części, wszelkie informacje na temat poszczególnych części udzielane są telefonicznie przez serwis. Po podaniu numeru VIN pojazdu, serwis ma dostęp online do części zamontowanych w tym pojeździe?

Odp. 1 Tak. Zamawiający w załączniku „Gwarancja i serwis” pkt.3 tir.3 usunie ten zapis. Zamawiający poprawi również zał. nr 7 Projekt umowy w § 5pkt.6 ppkt.2) wykreślając ten zapis.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający w okresie gwarancji w przypadku awarii pojazdu (dotyczącej podwozia), umożliwiającej dalszą jego jazdę będzie sam dojeżdżał do serwisu podwozia?

Takie rozwiązanie jest powszechnie stosowane przez wszystkie firmy. Pozwala to przyspieszyć naprawę pojazdu i jednocześnie obniża koszt jego serwisowania. Państwa zapis o zaprowadzaniu samochodu do naprawy będzie powodować zwiększenie jego ceny w ofercie, ponieważ trzeba założyć przejazd samochodem nawet w przypadku drobnych awarii.

Odp. 2 Tak. Zamawiający w załączniku „Gwarancja i serwis” Wymagania pozostałe - w pkt.2 tir.2 poprawi zapis: W okresie gwarancji, w przypadku awarii podwozia uniemożliwiającej jego jazdę, Odbiorca będzie sam dojeżdżał do serwisu podwozia. Dostarczenie naprawionego pojazdu do siedziby Odbiorcy na koszt Wykonawcy w okresie gwarancji.

Zamawiający poprawi również zał. nr 7 Projekt umowy w § 6 pkt.6 o treści : W przypadku napraw podwozia wykonywanych poza siedzibą Odbiorcy i uniemożliwiającej jazdę pojazdu, Odbiorca będzie sam dojeżdżał do serwisu podwozia. Dostarczenie naprawionego pojazdu do siedziby Odbiorcy na koszt Wykonawcy w okresie gwarancji.

Pytanie 3.

Uprzejmie prosimy o ujednolicenie zapisów dotyczących: terminów napraw gwarancyjnych oraz terminu dostarczenia śmieciarki zastępczej, zawartych w SIWZ, załączniku „Gwarancja i serwis” oraz załączniku nr 7 „Projekt Umowy”.

Proponujemy jednolite zapisy:

Wykonawca gwarantuje reakcję serwisu fabrycznego w ciągu 24 h (dni robocze) od momentu zgłoszenia awarii.

Naprawa powinna być rozpoczęta możliwie szybko i zakończona w terminie do 7 dni roboczych od zgłoszenia.

Po upływie tego terminu Wykonawca zapewni Zamawiającemu śmieciarkę zastępczą lub pokryje koszt wynajmu śmieciarki przez Zamawiającego w kwocie 300 zł netto dziennie.

Zgoda na takie zapisy umożliwi nam złożenie atrakcyjnej oferty cenowej, dzięki zminimalizowaniu kosztu oceny ryzyka po stronie wykonawcy.

Pragniemy także zauważyć, że niedotrzymanie terminu naprawy jest zagrożone sankcją „w wysokości 0.1% wynagrodzenia brutto za każdy rozpoczęty dzień zwłoki” w wykonaniu naprawy (zapis par 8 punkt 1.2 Projektu Umowy).

Ponadto, umożliwi to właściwe wykonanie potencjalnych napraw, bez presji czasowej, szczególnie w przypadku napraw związanych z wymianą części lub podzespołów podwozia i zabudowy.

Odp. 3 Załącznik „Gwarancja i serwis” Wymagania pozostałe -w pkt.2 tir.4 otrzymuje brzmienie:

” W ramach złożonej oferty Dostawca gwarantuje reakcję autoryzowanego serwisu fabrycznego w ciągu 24 godzin (dni robocze) od momentu zgłoszenia awarii, w zakresie trybu działań serwisu. Dostawca podejmie naprawę w ciągu maksymalnie 48 godzin (dni robocze) od momentu zgłoszenia awarii. W przypadku zaistnienia awarii zabudowy wynikającej z odpowiedzialności gwarancyjnej Dostawcy, która spowodowałaby konieczność przestoju pojazdu dłuższego niż 7 dni roboczych, będzie udostępniony nieodpłatnie (w okresie trwania gwarancji) pojazd zastępczy o parametrach zabudowy podobnych do pojazdu będącego w naprawie, lub Dostawca pokryje koszt wynajmu śmieciarki przez Zamawiającego w kwocie 300 zł netto dziennie.”

Zamawiający poprawi również zapis w załączniku nr 7 Projekt umowy w § 6 pkt.9 , który otrzymuje brzmienie:” W przypadku zaistnienia awarii zabudowy wynikającej z odpowiedzialności gwarancyjnej Dostawcy, która spowodowałaby konieczność przestoju pojazdu dłuższego niż 7 dni roboczych, będzie udostępniony nieodpłatnie (w okresie trwania gwarancji) pojazd zastępczy o parametrach zabudowy podobnych do pojazdu będącego w naprawie, lub Dostawca pokryje koszt wynajmu śmieciarki przez Zamawiającego w kwocie 300 zł netto dziennie.”

Pytanie 4.

Czy Zamawiający sprecyzuje lub usunie zapis z Gwarancje i Serwis Wymagania pozostałe pkt 2 Wykonawca zobowiązuje się do. podpunkt 2 „Odbioru i dostarczenia naprawianego pojazdu z i do miejsca wskazanego przez Zamawiającego na koszt wykonawcy w okresie gwarancji”.

Z powyższego zapisu wynika że Zamawiający może kazać przetransportować pojazd po naprawie w każde miejsce w Polsce jak również poza granice naszego kraju.

Odp. 4 Tak. Patrz odpowiedź na pytanie 2.

Zapytania od Oferenta II

Pytanie 1.

W związku z faktem, że realizowana jest Umowa jest umową dostawy towaru a nie sprzedażą usług wnioskujemy o usunięcie z treści zapisów umowy od §4 pkt.6 do §4 pkt.14 włącznie.

Odpowiedź: Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 2.

W związku z brakiem możliwości spełnienia przez kogokolwiek wymagania, zawartego w §5 pkt.6 ppkt.2, przekazania „katalogu części zamiennych ze wskazaniem ich dostawcy/ów(w wersji drukowanej i elektronicznej)” wnioskujemy o wykreślenie tego punktu.

Odpowiedź: Zapis został zmieniony.

Pytanie 3.

Zapisy zawarte §6 pkt.6 „W przypadku napraw wymagających sprzętu specjalistycznego wykonywanych poza siedzibą Zamawiającego, Wykonawca na własny koszt zabezpieczy transport pojazdu tam i z powrotem” spowodują znaczący wzrost ceny oferty. W związku z powyższym wnioskujemy o wykreślenie tego punktu umowy.

Odpowiedź: Zapis został zmieniony.

Pytanie 4.

W związku z zapisami §6 pkt.9 „W sytuacji gdy czas naprawy gwarancyjnej przekroczy 72 h, Wykonawca zobowiązuje się do zapewnienia Zamawiającemu śmieciarki”, proponujemy zapis Umowy o treści: „W sytuacji gdy czas naprawy gwarancyjnej przekroczy 7 dni, Wykonawca zobowiązuje się do zapewnienia Zamawiającemu śmieciarki lub pokrycia kosztu wynajmu do 300 zł netto za dzień.” Zapis taki będzie jednolity z zapisami §6 pkt.5.

Odpowiedź: Zapis został zmieniony.

Pytanie 5.

W związku z faktem, że w ramach umowy realizowana jest dostawa towaru a nie usług wnioskujemy o wykreślenie §7 Umowy w całości.

Odpowiedź: Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 6.

W §8 pkt.1 ppkt.2: „wysokości 0,1% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust. 1 umowy za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w realizacji uprawnień z gwarancji lub rękojmi w stosunku do terminu określonego w § 6 ust. 5” regulują powtórnie wysokości kar związanych z brakiem realizacji odpowiedzialności gwarancyjnej określone już w §6 pkt.9, zapisy te spowodują ewentualne podwójne obciążenia finansowe (ewentualne podwójne karanie Wykonawcy za te same przypadki) w związku z powyższym proponujemy wykreślić §8 pkt.1 ppkt.2

Odpowiedź: §8 wzoru umowy określa wysokości kar umownych natomiast §6 wzoru umowy określa zasady rękojmi i gwarancji. Zapisy pozostają bez zmian.

Pytanie 7.

W związku z §8 pkt.1 ppkt.6 „w wysokości 15 % wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust. 1 umowy, w przypadku odstąpienia Zamawiającego od umowy lub jej rozwiązania z powodu okoliczności, za które odpowiada Wykonawca” oraz §8 pkt.2 ppkt.7 „Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną za odstąpienie od umowy lub jej rozwiązanie z przyczyn zależnych od Zamawiającego w wysokości 10% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust. 1 umowy” – Proponujemy oznaczenie wysokości kary do takiej samej wysokości.

Odpowiedź: Zapis §8 pkt.7 otrzymuje brzmienie: „Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną za odstąpienie od umowy lub jej rozwiązanie z przyczyn zależnych od Zamawiającego w wysokości 15% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust. 1 umowy.”

Zamawiający umieszcza na stronie BIP w zakładce powyższego postępowania przetargowego poprawione załączniki :

- 1) Gwarancja i serwis – poprawiony
- 2) zał. nr 7 Projekt umowy - poprawiony

Powyższe wyjaśnienia stanowią nieodłączny element Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie.

W O J T
Robert Piętka